

港股勁彈356點 成交未配合

觀望內地GDP數據及歐央行議息 入市審慎

香港文匯報訊(記者周紹基)人民幣止跌兼A股造好，港股也隨之大幅反彈。恒生指數昨升356點，收報23,394點，重上50天線(23,273點)，是一個半月以來最大升市，收復了周一失地。國指更升179點，收報9,720點，升幅高達1.9%，以點數計，更是5月25日以來最大升市。不過，證券業人士說，由於成交只有603億元，反映資金入市不積極，主要觀望今明兩日公佈的中國GDP及歐央行議息結果。

招銀國際策略師蘇沛豐表示，大市雖然有1,103隻主板股份回升，下跌的大約400隻，但目前而言，升市不算穩陣，只可歸類為技術反彈。由於今日中國公佈第三季GDP，對股市將有決定性影響，故投資者都密切注視結果。

美大選白熱化恐添市場波動

此外，美國總統大選第三場辯論將於香港時間10月20日舉行，而加拿大央行及歐洲央行，亦分別於本周三及周四公佈議息結果。東亞銀行(0023)高級市場分析師賴春梅表示，美國總統選舉進入白熱化階段，今次亦是大選前的最後一場電視辯論。在前兩次的電視辯論，候選人希拉里普遍被認為稍佔上風，最後一次的辯論對另一候選人特朗普尤其重要，料可能為大市添波動。

人民幣昨日回升，利好內地與本港股市，賴春梅指，在美國加息預期升溫下，人行終於對人民幣匯價6.7關口「鬆綁」，由於中國貿易數據持續疲弱，以美元計價的9月出口年率下跌一成，進口下跌1.9%，反映外貿表現不理想，料人民幣匯價將繼續受壓。

內銀內房股標青濠賭股反彈

金融股及內房股回穩領漲大市，中海外(0688)第3季經營溢利增長1.1倍，股價

大升4.9%，是升幅最大藍籌。其他內房股亦反彈，潤置(1109)升3.4%，綠城(3900)升3.2%，融創(1918)升3.1%。內地公佈9月新增貸款超過1.2萬億人民幣，遠高於預期的1萬億元人民幣，四大內銀股全數報升，中行(3988)及農行(1288)升逾2%。

另外，濠賭股反彈，銀娛(0027)升2.7%，永利(1128)升4%，周一急跌的新濠(200)反彈2.8%，花旗引述業界數據稱，澳門10月首16日的博彩收益，料達到130億澳門元至135億澳門元，花旗認為，10月全月賭收預測為210億元，按年升5%。

德銀唱好鐵路基建股齊發威

鐵路基建股又再成為大市焦點，德銀指內地基建新訂單增速加快，加上內地四大基建A股昨日抽升約4至7.5%，推高相關H股，中鐵(0390)及中鐵建(1186)分別回升4.5及5.3%，中交建(1800)升4%，中車電氣(3898)升3.3%。

德銀指出，中鐵及鐵建裝備(1786)第三季的基建新增訂單加快，令市場驚喜，兩者的非鐵路及道路工程項目更見強勁增長，年增長率達到79%及107%，德銀相信，來自城市交通項目的新需求保持穩健，料第四季新訂單情況維持健康增長，相信可支持未來兩至三年收入穩健增長。

大新搶稅貸 年息最低1.28%



鄧子健稱，近期的資金成本比預期低，故各銀行能夠推出較低利率。

歐陽偉昉攝

香港文匯報訊(記者歐陽偉昉)今年中小銀行稅貸鬥得難分難解，再有銀行加入戰場。大新銀行昨宣佈，推出實際年利率最低1.28%稅務貸款優惠。銀行產品部總經理及主管鄧子健指稅貸毛利微薄，低息可幫助銀行爭取優質客戶，現時息率已十分優惠，不會再下調利率。

大新宣佈，其客戶同時擁有出糧戶口和指定信用卡，成功申請稅貸額100萬以上者，可得2,788元現金回贈，計算後12個月還款期的實際年利率為1.28%，而100萬以下的實際年利率按貸款額計算，為2.11%至2.55%。一般客戶按其貸款額，12個月還款期的稅貸，包括現金回贈後實際年利率則為1.62%至2.89%，貸款額最高為100萬港元或

月薪10倍。

雖然不少中小型銀行今年大拚低息，但要享盡最抵利率各有限制，例如最低年利率1.23%的創興只適用於「全新貸款客戶」，貸款額需達100萬並在年底前提取；華僑永亨最低的1.25%要求客戶需在過去連續兩年皆有提取該行稅貸；而南商最低的1.26%則要求客戶需在2017年3月底前透過該行出糧至少3個月，月薪2萬港元或以上，貸款需在11月18日前提取。

冀貸款人數雙位升

雖然大新行的實際年利率並非市場最低，但鄧子健指與市場最低的利率相差很小，如客戶要享用到其他銀行的最低利率，又有一定限制。而且該行亦有其他優惠，如出糧戶口現時年利率最高有2%，屬市場高位，息率有一定競爭力，期望今年度的貸款額和貸款人數有雙位數字增長。他又透露，雖然稅貸的毛利不高，不過每年都可以吸引高資產或高貸貸而準時還款的高質素客戶。

鄧子健認為，近期的資金成本比預期低，銀行流動性比去年充裕，故各銀行能夠推出較低利率。今年稅貸競爭激烈，而且香港經濟增長減慢，故今年該行以具競爭力的利率迎戰。他又指，過去2年稅貸額較以往減少，相信今年都不會出現太多額外借貸，過往該行客戶平均稅貸額為25萬。

國壽料上季盈利減60%

香港文匯報訊 中國人壽(2628)昨發盈警，稱經公司初步測算，預計2016年第三季度歸屬於公司股東的淨利潤較2015年同期減少約60%。而在2015年同

深周末進行深港通業務全網測試

香港文匯報訊(記者李昌鴻深圳報道)深交所日前表示，為確保深港通業務順利推出，深交所將聯合中國證券登記結算公司深圳分公司、港交所、香港中央結算有限公司定於10月22至23日組織進行全網測試，請深市港股通相關會

員單位、基金公司、託管銀行等市場參與者通過模擬港股通交易、非交易業務申報、成交及行情接收等，檢驗市場參與各方港股通技術系統的正確性。此次測試後，深交所新一代交易終端優化功能將正式上線。



■港股昨升356點，收復周一失地，重上50天線，有1,103隻主板股份回升，惟大市成交只有603億元。

昨日升幅顯著板塊

名稱	股號	昨收(元)	變幅(%)
鐵路基建股			
中國鐵建	1186	9.85	+5.3
中國中鐵	0390	6.02	+4.5
中交建	1800	8.59	+4.0
中車時代	3898	40.95	+3.3
內銀股			
青島銀行	3866	5.00	+5.3
錦州銀行	0416	8.60	+2.6
中國銀行	3988	3.50	+2.3
農業銀行	1288	3.28	+2.2
汽車股			
長城汽車	2333	8.99	+6.4
華晨中國	1114	9.56	+5.4
比亞迪	1211	51.95	+4.1
東風集團	0489	8.18	+1.9

中新社

入SDR後需求顯 人幣貶值壓力紓緩

香港文匯報訊(記者涂若奔)據外電報道，人民幣正式納入SDR後配置需求顯現，境外央行類機構近期已兌換逾千億人民幣。消息令看淡人民幣的氣氛暫時有所緩解，加上美匯指數下挫，人行昨日公佈的人民幣中間價亦止跌回升，報6.7303，較前一個交易日升值76點子。不過，在岸即期CNY昨仍一度跌至6.7410水平，再創逾六年新低。

傳境外央行類機構已兌千億

彭博引述不願具名知情人士透露，數家境外央行類機構自上月起，已經在中國境內兌換了超過1,000億元人民幣的資金，以滿足人民幣正式加入IMF儲備貨幣籃子SDR之後對境內外人民幣資產配置需求。報道稱其所指的境外央行類機構，包括境外央行和其他官方儲備管理機構、國際金融組織、主權財富基金等。

華僑銀行駐新加坡經濟師謝棟銘表示，「若消息屬實，會直接形成資本賬下淨流入，並對外匯存底帶來正面貢獻」。他稱，央行類機構兌換人民幣，在SDR配置要求

下，預期這些資金主要會在境內配置債券，也不排除一部分流向境外尋求高利率CNH產品的可能性。

消息令看淡人民幣的氣氛有所緩解，在岸CNY昨日上午十一時半曾跌至6.7410，見逾六年新低，但下午兩點後有明顯反彈，到下午四點更曾升百餘點，最高見6.7291，可惜未能穩守，此後又反覆下挫。截止昨晚六點報6.7385，較前一個交易日貶值10餘點子。離岸CNH則略有反彈，截止昨晚六點報6.7416，升值數十點子。

美匯升勢趨緩 人幣再跌有限

路透社引述交易員指出，昨日中間價依舊延續市場化定價，只是不少客盤反而趁匯價小升時入市購匯，使得人民幣由升轉跌；市場成交較為活躍，但依舊未見恐慌購匯情緒。他們又透露，匯價在6.74元附近有所企穩，其間並未見明顯大行維穩跡象，但即期



■人行昨日合共進行800億元人民幣逆回購操作，計及昨日到期的900億元逆回購操作，單日淨回籠資金100億元。

中新社

價格已經偏離中間價逾百點，客盤或自營交易也不敢貿然繼續推低匯價，以免招來大行維穩，短期匯價仍偏弱；由於美匯升勢趨緩，人民幣續跌空間亦較為有限。

另外，人行昨日合共進行800億元(人民幣，下同)逆回購操作，其中7天及14天期逆回購操作規模均為400億元，中標利率分別為2.25及2.40厘。計及昨日到期的900億元逆回購操作，單日淨回籠資金100億元。

中糧肉食招股 入場費2677元

香港文匯報訊(記者陳楚倩)中糧集團旗下中糧肉食(1610)今日起正式招股，招股價介乎2至2.65元，以每手1,000股計，入場費約2,676.7元。主席兼非執董馬建平昨於記者會上表示，母公司中糧集團是央企中投資試點之一，現時旗下九間公司已上市，公司是母企旗下的肉食業務，未來將協助母公司推動混合所有制，或將作整體上市。

基投4名 新增巴西食品公司

中糧肉食擬發行9.76億新股，其中90%為國際配售，10%為公開發售。摩根士丹利及摩根大通為保薦人。股份將於11月1日上市。公司共引入4名基礎投資者，合共認購1.07億美元股份，包括中國人壽集團、中國人壽富蘭克林、海爾及巴西食品公司BRF。

副總經理兼生豬養殖部門總經理沈雲祥於記者會上估計，未來豬肉價格仍會維持高位，主要是現時母豬供應短缺，整個生產豬肉流程至少10個月時間。

另一方面，在內地經營女裝品牌JNBY的江南布衣(3306)亦在今日公開招股，公司擬

發行1.25億股，集資最多9.66億元，當中2,500萬股為舊股，整體的10%為本港公開發售，每股6.08元至7.73元，每手500股，入場費3,903.95元。計劃於10月31日掛牌，保薦人為建銀國際。

江南布衣籌9.7億 建物流中心

以招股價中位數6.91元計，集資淨額6.41億元，當中37%用於建設杭州物流中心；28%擴充經銷網絡、30%用於擴大品牌及產品組合及5%為一般營運資金。公司引入一名基礎投資者天海國際控股，認購1,500萬美元。

計劃內地每年淨開店約20間

主席及行政總裁吳健昨於記者會表示，公司主要業務在內地市場，計劃未來會維持每年在內地淨開店約20間，其他品牌則會加強在二、三線城市的佈局；而現時海外分店數目約有30間。集團首席財務官朱乾表示，去年線上平台亦開始加入很多新產品作銷售，該平台的毛利率亦因此有穩定上升。

至於華潤醫藥(3320)今起第二日招股，孖



■中糧肉食主席兼非執董馬建平稱，未來將協助母公司推動混合所有制，或將作整體上市。

陳楚倩攝

認購反應仍舊慢熱。據6間券商，累計為其借出近1.54億元孖展額，相當於公開發售集資7.83億元計，獲得近20%認購。

績逐步反轉。

移動出賬用戶增至2.62億

公告又披露，期內移動業務扭轉經營困局已初見成效，移動出賬用戶預計達到約2.62億戶，淨增約976萬戶，成功扭轉去年移動用戶連續多月下降的勢頭；其中4G用戶預計達到約8,890萬戶，淨增約4,475萬戶，單九月份4G用戶淨增達到約605萬戶。